

委員心聲與分享

我是第一次參與家長教師會的工作，我的第一個感覺就是原來老師那麼辛苦，日間要授課，晚間還要到家教會開會。我在此向沐恩中學眾老師致敬！我是夢想不到家長和老師可以這麼融洽共處。我覺得參與家教會，不但可以認識一班好朋友，而且又可以學到一些東西，例如：我不會看歌譜，但是我在本校的二十周年獻唱中，我就學會看歌譜呀！還有很多東西都學會了。所以參加家教會是很有意思的。

葉麗嬋女士(司庫)



葉麗嬋女士(左)、張秀珍女士(右)

家教會於本年7月12日至16日舉辦買賣舊課本活動，今年參與義工工作的家長甚多，我也是其中之一。有些義工連續多日從早到晚地參與工作。我看到義工們無私的付出，實在令我感動不已。今年買賣舊課本的營業額達六萬多元，即我們這個活動，可為家長節省共十多萬元書費，義工們因此得著很大的鼓舞。當他們知道這個數字時，把這好幾天的辛勞也立即忘記了，還即時籌劃明年活動的新方案，希望明年做得更好。他們這種精神，有誰能不感動？

張秀珍女士(副主席)

二十周年校慶步行籌款是沐恩的盛事，能參與其中，同心的完成一件美事，感到很開心。過程中，筆者很欣賞員生及家長的投入及團結，展現了「沐恩大家庭」的精神。尤其WOW TV的同學，他們不怕辛勞地拍下整個過程，令人留下深刻的印象。

張錦蘭女士(康樂)

張錦蘭女士、黃麗冰女士、梁美蘭女士、黎也紅女士(左至右，中為丘校長)



七月十二日的黃昏，在學校的家政室，舉行了歡送丘校長及歡迎楊校長的聚會。我有機會品嚐到又美味又豐富的自助晚餐。其實這都是全賴一班家長親自烹製而成的，是無條件地幫助我們，真是發揮了義工服務的精神啊！當晚出席的家長共三十多人，會上由本會主席顧偉明先生致送禮物予丘校長，以表家長們對校長的不捨得及祝福，而校長整晚大部份時間就是應家長的邀請，拍照留念。

黃麗冰女士(總務)

沐恩二十周年其中一大盛事，便是在大埔船灣淡水湖步行籌款，及全校師生人體砌字。那天熱鬧烘烘的，同學都齊整地穿上醒目紅色校褸，抵達終點後，隨即各自站好位置，高舉手上的紅色氣球，而丘校長和攝影師則在高山上指揮和拍照，成就了這「ILC-20」的巨型大字創舉！有幸的是我們一群家長也成為其中的紅點點呢！

梁美蘭女士(康樂)

春風化雨二十年，邁向光輝新里程。自己參選家教會以來，參加了多項活動。今年是沐恩中學二十周年的大日子，自己也有幸參加二十周年步行籌款活動。當日千多名師生齊集大尾督水壩上，舉行開步禮，氣氛非常熱鬧，沿途風景怡人。到達終點時，家長和師生們齊參與砌「ILC-20」字樣圖案。當大會一聲令下，大家齊舉起手上紅球，剎那間頭頂上出現一片紅海，氣勢非凡，自己有份參與其中，彷彿回到了學生年代，真個令人回味無窮。謹祝沐恩中學更上一層樓。

黎也紅女士(聯絡)

2004年2月15日，一個天朗氣清的日子，是沐恩中學家長教師會舉行一年一度的旅行。今次的地點是塔門及海下灣，是一個我從未踏足過的地方。

海下灣是一個政府規劃的海岸公園，我們需要步行約45分鐘才能到達，沿途景色優美，在一位義務的專業領隊帶領下，我們認識了很多東西，對於平時在城市中工作的人是一個好去處。跟著我們到塔門吃午飯，席間還有抽獎助慶，熱鬧非常！塔門是一個很古老的漁村，人口不多，島上怪石嶙峋，我們謀殺了不少菲林。

這個旅行令我最印象深刻是出發前幾天，發覺人數很多，需要做幾支旗，「膽粗粗」答應後，才知道原來並不容易。最後全家總動員用了半天時間才能完成，發揮了一家人的合作精神，是一個很好的體驗。

楊玉如女士(家長)



楊玉如女士手上的旗乃全家合力製作

塔門——是筆者一直想遊覽之地。趁這春光明媚的日子，可暫且拋下工作，投入大自然的懷抱。這次是筆者第一次乘船往海下灣，該處是環保區，雖不見珊瑚，但古跡處處，倒令人神往。最後，藉此向當天的專業領隊(家長義工)致敬，他們的付出，是我們的榜樣。

張錦蓮女士(文書)



張錦蓮女士

活動預告 —— 第八屆會員大會

- 本會第八屆會員大會將於十一月十二日(星期五)晚上，於本校禮堂舉行。
- 報告第七屆會務及財務
- 由出席家長投票選出第八屆委員會
- 本校學生表演、專題短講、會晤班主任

會址：新界大埔大元邨沐恩中學
網址：http://www.ilc.edu.hk/ComitWeb/PTA_web/index.htm
編輯：家長事務及宣傳委員會編輯小組



去年會員大會收集選票的情形